六大新锐酒庄崛起,请点赞

葡萄酒产区已成为烟台城市文化符号,经过几十年的快速发展,目前正处在一个亟待总 结、完善、提高的关键发展节点。在各级政府和酒庄庄主的努力下,烟台新锐酒庄层出不穷,让 我们一起为这些酒庄点赞吧!

弘辰百诺酒庄

烟台弘辰百诺酒业有限公司于2012 年10月建成投产,位于蓬莱市大辛店镇。 注册资金1000万元,总占地面积5000余 亩,交通便利,无工业污染源,环境较好。 项目预计总投资15亿元人民币,其中一 期1.2亿元。目前已经投产的设备设施生 产能力为每年30万瓶(按750ml标准),预计 年销售额达6000万元;如果按总设计规模 满负荷生产,年生产能力可达到60万瓶 (按750ml标准),年销售额可达12000万元。



目前,生产的葡萄酒主要有干红、干白、 冰红、冰白系列,尤以西拉、美乐、大罗 斯、黑比诺干红为主。

2 瑞事临酒庄

烟台瑞事临酒业有限公司始建于 1997年,位于206国道蓬莱市刘家沟 镇,建筑面积7000平方米,拥有全自动 生产线2条,地下酒窖一处,年发酵能 力2000吨。1000亩葡萄园中种有蛇龙 珠、赤霞珠、梅鹿辄、贵人香、霞多利 等世界名种葡萄,树龄已达8年,酒庄 的高档原料全部达到自给。年生产能 力5000吨。公司生产的"瑞事临"牌系 列葡萄酒、白兰地酒、香槟酒销往全 国20多个省、市、自治区。公司已发展



成为集葡萄种植、葡萄品种研发、生 产加工和观光旅游于一体的标准酒

沃族酒庄

烟台海市葡萄酒有限公司于1997年 ,位于蓬莱经济开发区山东路99 号,企业占地2万平方米,厂房占地1万 平方米,现有固定资产6千万元,国家级 酿酒品酒师一名,高级酿酒师2名,工程 技术人员15名,拥有先进的葡萄酒酿造 设备和先进的灌装设备,技术力量雄 厚,主要生产加工销售葡萄酒、白兰地、 起泡酒、威士忌等几大系列一百多个品 种,在山东省同行业中排名靠前。

多年来公司始终将"以人为本"作 为企业的立业之本,"以信为先"作为企 业的经营之道,形成了总量不断扩张, 销售网络逐年递增的良好态势。公司于 2010年2月份在蓬莱刘家沟镇安香店村



征地50亩,一期投资5000万人民币,再建一个"沃族酒庄",现正在筹备建设之 中,主要项目及目的是生产优质高端酒 庄酒,并结合蓬莱旅游资源打造葡萄种 植酒庄酒生产,休闲、旅游、观光、度假 及餐饮娱乐为一体的多功能式葡萄酒 庄,建成后可谓"中国第一例澳洲风格 的葡萄酒庄"。

#古顶酒庄

古顶酒庄是一个热情用心的家族 酒庄,创建于1992年,位于北纬37.5度的 中国蓬莱。九顶会仙山的主峰——古顶 山麓的丘陵坡地,地理位置优越、先天 风土独特,是世界七大葡萄海岸唯一的 火山岩质葡园小产区,年产葡萄酒80万 瓶,是一个在优质产区内拥有特色葡园 的精品酒庄。自1992年以来,该酒庄先 后从法国、意大利、德国等多国精心引 进了国际优良酿酒葡萄品种,建立葡萄 种植基地1800亩,全套引进意大利进口 设备,建立了2500平方米的恒温地下酒 窖,为酿造高品质葡萄酒打下了坚实基



酒庄致力于酿造中国最好的葡萄 酒,通过口碑传播和体验式营销,倡导 健康生活方式,引领品质生活理念,让 消费者喝上真正高品质的葡萄酒,享受 高品味的生活。古顶酒庄被誉为"中国 家族酒庄领导品牌"

5华泰葡萄王酒庄

是以一棵百年以上的老葡萄树命 名的酒庄,据烟台农科院专家鉴定树龄 已达百年以上(直径25公分,树高达2米) 每年产一定数量的葡萄,并酿制优质的 葡萄酒,为此蓬莱电视台在葡萄采摘时 对制作过程进行了新闻专访。烟台华泰 葡萄王酒庄坐落在蓬莱市南王石庙村 西蓬水路158号占地90亩,建有欧式酒堡

500平米,周围草 坪4亩,有老葡 萄树10余棵,种 植多种鲜食葡 萄7亩,绿化面 积达95%以 内设葡萄



酒展室60平米,奇石馆80平米,化验室50 平米。另有养马场一处,饲养矮马3匹,跑 马场地5000平米,同时可组织10匹以上跑 马赛事活动,水体一处占地1亩,内有可 观赏鱼,盆景园一处,精品盆景30余棵 并正在筹建民俗文化博物馆。同时每年 五一、十一期间酒庄庄主会举办奇石、盆 景展活动(酒庄庄主现任蓬莱市奇石、盆 景协会会长)

6 西夫拉姆酒庄

西夫拉姆酒庄地址位于烟台开 发区北京中路160号,占地面积4.6 万平方米,总投资1.5亿人民币,年 生产白兰地和葡萄酒能力3万吨。目 前公司的产品已远销美国、加拿大、 菲律宾、乌克兰、荷兰等十九个国家 和地区,并在中央一套、二套、四套、 七套长期投入广告宣传。法国西夫 拉姆集团成立于1764年,是一个致 力于国际贸易、葡萄酒生产及实业 投资的综合性公司,是法国有名的



葡萄酒生产集团公司。西夫拉姆集 团在法国国内拥有16家分公司,在 波尔多、科涅克等地区共有15个酒 堡,公司生产的葡萄酒和白兰地遍 布全世界

烟台正积极从行政、政策、资金、 人才、技术、管理、营销等各个方面搭 建起坚实的公共服务平台,并切实加 强组织领导,加快推进烟台葡萄酒产 区的标准化和规范化建设,打造出更 多,更具特色的酒庄

一高档酒店食品"外卖屋"亮相

度酒店食品外卖屋正式对外营业,以 实惠的价格、亲民的形象、地道的口 味以及齐全的种类受到了附近居民的 交口称赞。外卖屋的设计简洁明快,

外卖种类包含了时令小炒、爽口凉 菜、经典面食、特色粥汤等,尤其面食 如酱肉包、素菜包、大馅饼、大面鱼、 自制无矾油条、热狗花卷等为广大顾 大实惠,香甜味美,往往刚一摆上就 宣告售完。晚间更有精美西点、特色 凉拌菜、健康养生粗粮片片,颇受市 民青睐。美食不断,惊喜不断,外卖在 度外卖屋热情欢迎您光临品尝。另 外,中心君度酒店的厨师长迟文智还 推荐了以下四道特色菜,等你来品

特色菜品:堂灼有机黑猪肉

此菜为中心君度大酒店选用生长12 个月的黑猪配以蔬菜基地生态蔬菜,加以 慢火4个多小时炖制而成的清汤加工制 成,黑猪肉肉质细嫩、口感好!含丰厚的铁 质等微量元素,所含的"全蛋白质"更能辅 佐修补人体组织,食用后对人体有很好的 保健作用。口味:清香浓郁,咸鲜适口。



特色菜品:把子肉海参盖饭

此菜深受广大美食爱好者的喜爱, 平均日销售供不应求,中心君度大酒店 引进野生活海参经高压加工,配以泰礴 自制红烧把子肉结合本地做法烧制而 成。把子肉挑选上好带皮五花肉,肥瘦相 间,浓浓的汤汁盖以泰国上好香米香甜 松软,回味醇香绵长。



特色菜品:鸡油菌炖臭豆腐

此菜由中心君度大酒店出品。菜品 由云南真菌与云南特产臭豆腐加鸡汤炖 制,臭味扑鼻,入口后方知自然美食的魔 幻魅力,唇齿留香,菌香四溢等。在自然界 完全处于野生状态下的食用真菌,它们通 常生长在人迹罕至的深山老林中。是真正 意义上的原生态、纯天然食品。



特色菜品:清香花椒鸡

此菜选用中心君度大酒店蔬菜基地 放养跑山鸡,配以基地采摘新鲜花椒采 用生炒烹饪手法煨制而成,此菜风味独 特,肉质细嫩,鲜椒香味浓郁,富有浓厚 的野味特点。据《本草纲目》记载:"花椒 坚齿、乌发、明目,久服,好颜色,耐老、增 年、健神。"

